
 

 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO 

GRANDE DO NORTE 

CAMPUS NATAL - ZONA NORTE 

Rua Brusque, 2926, Conj. Santa Catarina, Potengi – Natal/RN CEP: 59.112-490 

Fone/Fax: (84) 4006-9500 – E-mail: gabin.zn@ifrn.edu.br 

ATA SÍNTESE DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO DE INFORMÁTICA

Às dezesseis horas e trinta minutos do dia dois do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, 

na Sala da Coordenação de Informática do Campus Natal-Zona Norte do Instituto Federal de 

Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte (IFRN), reuniu-se, sob a coordenação 

do professor Edmilson Barbalho Campos Neto – Coordenador do Curso, os professores listado 

na lista de assinatura ao final deste documento.  

PAUTA 

1. Aprovação da Ata da última Reunião de Grupo 

2. Informes 

2.1. Início da vigência da nova sistemática de acesso aos Laboratórios 

2.2. Agendamento Online pelo SUAP dos Laboratórios de Informática  

2.3. Recadastramento de acesso ao Laboratório de Pesquisa de Informática 

3. Planejamento da participação em eventos de pesquisa e capacitação do grupo 

4. Replanejamento da aula de campo multidisciplinar de Recife 

5. Proposição de realização do evento Student Day 2016  

1. Aprovação da Ata da última Reunião de Grupo 

A ata havia sido enviada previamente por e-mail aos docentes e não havendo nenhuma 

contestação, a mesma foi aprovada sem ressalvas.  

 

2. Informes 

No primeiro informe, o professor Edmilson comunicou aos presentes que o acordo proposto 

pelo grupo na última reunião sobre o acesso aos Laboratórios de Informática foi acatado pelas 

Coordenações de Laboratórios e Administração Escolar, com início de vigência já a partir da 

semana corrente. Ademais, em segundo informe, foi comunicado aos presentes que os 

laboratórios agora estão disponíveis também para agendamento online pelo SUAP e que os 

docentes precisariam cadastrar suas aulas elo sistema para evitar sobreposição de atividades. O 

último informe foi referente ao período de recadastramento de acesso ao Laboratório de 

Pesquisa, que está ocorrendo até a próxima 04/12/2015. 



 

3. Planejamento da participação em eventos de pesquisa e capacitação do grupo  

O professor Edmilson informou que todos que tenha interesse em participar de eventos de 

pesquisa e capacitação no ano civil de 2016 deverão realizar o planejamento das respetivas 

atividades enviar por e-mail até o final da semana corrente para que possa ser protocolado pelo 

Grupo como plano de ação de participação em eventos de pesquisa e capacitação. 

 

4. Replanejamento da aula de campo multidisciplinar de Recife 

Foi comunicado aos presentes que a aula de campo que aconteceria em Recife com a turma do 

terceiro ano de informática, outrora programada para acontecer no final do civil, precisará ser 

replanejada para ocorrer no retorno das férias, entre os meses de fevereiro e março. A suspensão 

da atividade se deu por problema processuais que impediram a tramitação a tempo da execução 

da atividade nas datas anteriormente previstas. O professor Otávio, responsável pela atividade, 

ficou responsável de buscar contato com as empresas para o agendamento de novas datas e no 

retorno das atividades protocolar o pedido de reabertura do processo com o replanejamento da 

atividade. Participam também da atividade os professores Cesimar (Web Design) e Hélio 

(História), além do próprio Otávio (Sistema de Informação). 

 

5. Proposição de realização do evento Student Day 2016 

Foi apresentada a proposta de realização de um evento da Comunidade Microsoft do RN aqui 

no campus a acontecer em duas possíveis data indicadas pelos organizadores do evento. Após 

discussões, o grupo achou pertinente a realização do evento e aprovou a proposta de realização 

do mesmo na data do dia 29/01/2015, no horário das 08h às 18h. Além disso, o professor Bruno 

Sielly se voluntariou para dar suporte local a atividade no dia da realização do evento. O 

próximo passo será retornar o contato com os proponentes da atividades para confirmar a 

disponibilidades e interesse dos mesmo para o dia e horário aprovado. 

 

Sem mais havendo a discutir, a reunião foi encerrada e, lavrada esta ata, a qual, depois de lida 

e achada conforme, vai assinada por todos os presentes. 

Natal/RN, 02 de dezembro de 2015. 

 

 

Edmilson Barbalho Campos Neto 
Coordenação dos Cursos Técnicos em Informática e Informática para Internet 
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ASSINATURAS DOS PRESENTES 

Nº. Nome Segmento Assinatura 

01 Edmilson Barbalho Campos Neto Coordenador  

02 Alba Sandyra Bezerra Lopes Docente  

03 Bruno Sielly Jales Costa Docente  

04 Cesimar Xavier de Souza Dias Docente  

05 Diego Silveira Costa Nascimento Docente AUSENTE 

06 Otávio Bruno Leite Barbosa Docente  

07 Rebecca Betwel Santos Oliveira Docente AUSENTE 

08 Rodolfo da Silva Costa Docente  

 


